

## Доцент ЮИ СФУ вошла в ТОП-5 учёных, внёсших вклад в противодействие коррупции

Директор Центра противодействия коррупции и правовых экспертиз СФУ, доцент Юридического института Ирина Дамм вошла в ТОП-5 учёных в России, внёсших наибольший вклад в обеспечение деятельности по противодействию коррупции в 2016 году. Соответствующий рейтинг обнародовала редакция [«Вестника антикоррупционной экспертизы»](#), приурочив его к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).



Рейтинг строится по результатам опроса экспертов.

**Составители** отмечают: *«Начиная с 2014 года редакция „Вестника антикоррупционной экспертизы“ проводит ежегодный опрос экспертов. В целях исполнения норм законодательства Российской Федерации мы просим экспертов не оценивать вклад в противодействие коррупции государственных и муниципальных служащих. В рейтинг входят только учёные и общественные деятели, внёсшие наиболее значительный вклад в научно-практическое обеспечение деятельности по противодействию коррупции».*

В этом году экспертами были названы 17 персон. Лауреатами в 2016 году стали:

- Виктор Астанин, заместитель директора по научной и учебной работе Научного центра правовой информации при Министерстве юстиции РФ;
- Ирина Дамм, директор Центра противодействия коррупции и правовых экспертиз СФУ;
- Сергей Илий, заведующий отделом НИИ Академии Генеральной прокуратуры РФ;
- Павел Кабанов, директор НИИ противодействия коррупции Казанского инновационного университета им. В. Г. Тимирязова;
- Элина Сидоренко, профессор МГИМО МИД России.

[Пресс-служба СФУ](#), 14 декабря 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18130>